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VERBALE N 3 /16                                                               lì 29.06.2016 

 

 

      L’anno duemilasedici, addì 29 del mese di GIUGNO, alle ore 17,00 su convocazione del 

Presidente, si è riunita nei locali Municipali, la III^ Commissione Consiliare Permanente, sono 

presente i Signori: 

1) NANI’ Gaetano                                                              Presidente 

2) RIFICI Sara                                                                   Componente 

3) CATANIA Francesco                                                   Componente 

4) GALLETTA Martina                                                   Componente 

             Assenti: 

5) Lo Presti Decimo 

6) Bevacqua Ivan 

 

                Svolge le mansioni di Segretario la dipendente Anna Rita Calcerano, nominata dal 

Sindaco. 

E’ altresì presente il Vice-Sindaco Giuseppe Randazzo Mignacca. 

                Il Presidente, avendo verificato dalle ricevute della PEC relativa alla consegna degli 

avvisi di convocazione della odierna seduta, e riscontrando che le stesse sono state consegnate 

solamente in data odierna, non rispettando perciò tale adempimento, i termini di cui all’art. 16 

comma 6 del Regolamento per l’Istituzione ed il funzionamento della Commissione Consiliare, 

dichiara non valida la seduta. 

               Invita la Segretaria ad inviare ai componenti, oggi assenti, una specifica nota con la 

trasmissione delle proposte di deliberazione accertandone l’effettiva consegna a garanzia delle 

funzioni specifiche del Consigliere Comunale rendendo così edotti gli assenti ed in modo 

tempestivo sull’oggetto della deliberazione. 

              I Consiglieri assenti potranno in sede di Consiglio Comunale presentare le proprie 

proposte. 

Tenuto conto di quanto sopra, dopo ampia discussione tra i componenti presenti, la seduta viene 

chiusa alle ore 17,30. 

 

LETTO, APPROVATO e SOTTOSCRITTO. 

                 

IL PRESIDENTE                              I COMPONENTI                              IL SEGRETARIO 

f.to Nanì                                               f.to Rifici                                               f.to  Calcerano 

                                                             f.to  Catania 

                                                             f.to Galletta 

Il Vice-Sindaco f.to Randazzo 


